Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232 /777 00

Fax: 02232 /777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

V77717, dbds

Makita Service Information / Model: HM0860C

Seite 1/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:47:02 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232 /777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: HM0860C

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
1 286269-2 VIECKO DRZIAKA NASTROJA HM0860C 1 N/A
2 418351-1 KRYT DRZIAKA HM0860C 1 N/A
3 231984-3 PODLOZKA PRUZNA 25 1 N/A
4 267272-2 PODLOZKA 28 HM0860C 1 N/A
5 262110-3 KRUZOK POLIURETAN 28 HMO0860C 1 N/A

5.2 424261-2 KRUZOK GUMENY 26 HM0870C 1 N/A
6 331659-5 KRYT TESNENIA HM0860C 1 N/A

310108-5 POISTKA DRZIAKA NASTROJA HM0850C 2 N/A

345360-6 DRZIAK ZAISTOVACI HM0860C 1 N/A
8.2 346677-0 SPRING GUIDE HM0860C 1 N/A
9 233387-7 PRUZINA 52 HM0860C 1 N/A
10 233928-9 KRUZOK POISTNY 50 HM0860C 1 N/A
11 345371-1 PODLZKA HM0860C 1 N/A

11.2 346141-1 PLATNICKA HM0870C 1 N/A
12 310145-9 KRUZOK FIXACNY HM0860C 1 N/A
13 418357-9 PREP. KRUZOK HM0860C 1 N/A
14 962211-4 ZAISTOVACI KRUZOK R-42 962211-4 1 N/A

14.2 257960-9 KRUZOK POISTNY R-42 HM0870C 1 N/A
15 267273-0 PODLOZKA 29 HM0860C 1 N/A
16 262110-3 KRUZOK POLIURETAN 28 HMO0860C 1 N/A

16.2 424261-2 KRUZOK GUMENY 26 HM0870C 1 N/A
17 216002-8 GULKA OCELOVA 4,8 4 N/A
18 324387-9 DRZIAK NASTROJA HM0860C 1 N/A
19 213527-3 0-KRUZOK 38 HM0860C 1 N/A
20 213431-6 FLUORIDOVY KRUZOK 28 HR4000C 1 N/A
21 213394-6 0-KRUZOK 23 HR5001C/HM1202C 1 N/A
22 324389-5 UDERNIK HM0860C 1 N/A
23 421852-0 KRUZOK GUMENNY 20 HM0860C 4107 1 N/A
24 267780-3 KRYTKA 23 HMO0860C 1 N/A
25 317720-2 VALEC HM0860C 1 N/A

25.2 318052-0 VALEC HM0860C 1 N/A
26 922351-0 IMBUSOVA SKRUTKA M6x30 4 N/A
27 213656-2 0-KRUZOK 53 HM1200/HR5000 1 N/A
28 418352-9 KRUZOK VODIACI HM0860C 4108 1 N/A

28.2 450097-3 PUZDRO VODIACE HM0860C 1 N/A

28.3 451639-6 OBJIMKA HM0860 1 N/A
29 418356-1 SLIDE SLEEVE HM0860C 1 N/A

29.2 419202-1 POISTNY VENTIL HM0860C new 1 N/A

29.3 450098-1 PUZDRO VODIACE HM 0860C 1 N/A
30 331660-0 KRUZOK 36 HM0860C 1 N/A

Seite 2/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:47:02 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232 /777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: HM0860C

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
31 233386-9 PRUZINA PRITLACNA 37 HM0860C 1 N/A
32 317719-7 KRUZOK VALCA HM0860C 1 N/A
33 213611-4 0-KRUZOK 46 GD0810C 1 N/A
34 183719-7 KRYT PREV. HM0860C 1 N/A
34 *xx INC. 43 N/A
35 324388-7 UDERNIK HM0860C 1 N/A
36 213958-6 0-KRUZOK 24 HM0860C 1 N/A
37 331658-7 VALEC 32 HMO0860C 1 N/A
38 233927-1 PODLOZKA PRUZNA 34 HMO0860C 1 N/A
39 233927-1 PODLOZKA PRUZNA 34 HMO0860C 1 N/A
40 233927-1 PODLOZKA PRUZNA 34 HM0860C 1 N/A
41 267079-6 PODLOZKA 34 6905H 1 N/A
42 922243-3 IMBUSOVA SKRUTKA M5X25 922243-3 1 N/A
43 819063-3 MAKITA LABEL 2 N/A
44 651423-1 VYPINAC 3706-3707 1 N/A
45 418360-0 PREPINAC HM0860C 1 N/A
46 232209-8 PERO LISTOVE HM0860C 1 N/A
47 263027-3 KOLIK GUMENY 4 HM0860C/HR4010C 1 N/A
48 418361-8 VYPINAC HM0860C 1 N/A
49 265995-6 SKRUTKA SAMOREZNA 4x18 2 N/A
50 418358-7 KRYT PREVODOVKY HM0860C 1 N/A
51 421851-2 TESNIACI KRUZOK HM0860C 1 N/A
52 911233-1 SKRUTKA M5x20 4 N/A
53 268104-6 KOLIK 8 HM0860C 1 N/A
54 213958-6 0-KRUZOK 24 HM0860C 1 N/A
55 213432-4 0-KRUZOK 26 6960D/HM0860C 1 N/A
56 418349-8 PIEST HM0860C 1 N/A
57 418350-3 Ojnica HM0860C 1 N/A
58 153676-3 KLUKOVA HRIADEL S OZUBENIM HM0860C| 1 N/A
59 267166-1 PODLOZKA 14 HM0860C 1 N/A
60 153678-9 KRYT PREV.KOMPL.HM0860C 1 N/A
61 266041-8 SKRUTKA SAMOREZNA 5X25 HR2010 4 N/A
62 213231-4 SIMMEROV KRUZOK 15 HR4500C 1 N/A
63 331596-3 KRUZOK 12 HR4500C 1 N/A
64 211137-0 LOZISKO GULICKOVE 6201LLU 1 N/A
65 253759-0 PODLOZKA 12 JN/JS3200/2012NB/ 1 N/A
66 418355-3 DOSKA ODKLONU VZDUCHU HM0860C 1 N/A
67 513563-2 KOTVA UPLNA 220 V HM0860C 1 N/A
67 ek INC. 68,69 N/A
68 681650-6 IZOLACNA PODLOZKA novA 1 N/A

Seite 3/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:47:02 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: HM0860C

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
69 210005-4 LOZISKO GULICKOVE 608DDW 1 N/A
70 418366-8 RUKOVET HM0860C 1 N/A
71 911233-1 SKRUTKA M5x20 2 N/A
72 266041-8 SKRUTKA SAMOREZNA 5X25 HR2010 2 N/A
73 815954-6 HM0860C SERIAL NO.LABEL 1 N/A
74 416285-2 STIFT 5 2 N/A
75 418359-5 KRYT RUKOVATE HM0860C 1 N/A
76 638294-3 KABLIK S KONCOVKOU HM0860C 1 N/A
77 631554-2 REGULACNA ELEKTRONIKA HM0860C 1 N/A
78 687053-2 DRZIAK KABLA neu 1 N/A
79 265995-6 SKRUTKA SAMOREZNA 4x18 2 N/A
80 682560-0 CHRANIC SNURY 10 1 N/A
81 695123-3 KABEL 1 N/A
82 418353-7 KOLIK FIXACNY HM0860C 1 N/A
83 266044-2 SKRUTKA SAMOREZNA 5x60 2 N/A
84 634508-8 STATOR HM0860C 1 N/A
85 638293-5 DRZIAK UHLIKOV KOMPL. HM0860C 1 N/A
86 153677-1 KRYT MOTORA HM0860C 1 N/A
87 850965-4 NAME PLATE HM0860C 1 N/A
88 265995-6 SKRUTKA SAMOREZNA 4x18 2 N/A
89 418362-6 KRYT HMO0860C 2 N/A
90 643750-0 VIECKO DRZIAKA UHLIKOV 2 N/A
91 191961-6 UHLIKY CB-304 1 N/A

91.2 193922-2 UHLIKY CB-323, CB304 1 N/A

91.3 194285-9 UHLIKY CB327, CB323, CB304 1 N/A
93 135058-1 VENTILATOR 76 HM0860C 1 N/A
94 253047-5 PODLOZKA 6 1 N/A
95 931303-0 MATICA M6 1 N/A
96 418354-5 KRYT VENTILATORA HMO0860C 1 N/A
97 265995-6 SKRUTKA SAMOREZNA 4x18 4 N/A
98 345361-4 DRZIAK RUCKY 60 HM0860C 1 N/A
99 266322-0 SKRUTKA M8X80 1 N/A

99.2 266322-0 SKRUTKA M8X80 1 N/A
100 418363-4 KRYT DRZIAKA RUCKYHM0860C 1 N/A
101 152554-4 GRIP 36 COMPLETE 1 N/A

1001 181573-3 GREASE VESSEL 93G 1 N/A

1001.2 194683-7 GREASE VESSEL SET 1 N/A

1002 824708-0 PLASTIC CARRYING CASE 1 N/A

Seite 4/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:47:02 AM /


http://www.tcpdf.org

